



Szentimrefalva Község Önkormányzata  
8475 Szentimrefalva, Petőfi utca 109.

## HEP MÓDOSÍTÁS 2015

### Bevezetés – település bemutatása

1. számú **Lakónépesség** tábla: 2012,2013-as adatok gyűjtése. Elemzés módosítása: „ Az Országos Területfejlesztési Információs Rendszer (továbbiakban TEIR) adatai alapján a lakónépesség száma 2007-ben 218 fő, amely a következő éven jelentős csökkenést mutat. 2010-ben emelkedik, majd ismét csökken. A változás oka a település időskorú lakosságának elhalálzásából, valamint a munkanélküliség miatt bekövetkező elvándorlásból adódik.

2. számú **Állandó népesség** tábla frissítése 2013-as állapotra.

Elemzésben: 1 bekezdés javítása: „Az állandó népesség megoszlása a férfiak és nők között 50-50%. A korosztály szerinti bontás alapján kiugró értéket mutat a 18-59 éves lakosság aránya, a második helyen állnak a 65 év felettek.”

3. számú **öregedési index** tábla frissítése: 2012,2013-as adatok.

4. számú **belföldi vándorlások** tábla frissítése: 2012, 2013-as adatok.

Elemzés módosítása: „A társadalom öregedése, azaz az idősebb korosztály arányának növekedése az utóbbi évek meghatározó jelensége. Szentimrefalva esetében az öregedési index növekedett, amely az, idős korosztályok létszámának gyermekekéhez viszonyított arányát fejezi ki. A háztartások nagy részét alacsony nyugdíjjal rendelkező özvegy nők, illetve férfiak alkotják. Az, hogy az idősek hogyan élnek meg az évek múlását, az egyedüllétet, nagymértékben függ a társadalom és a helyi közösségek nyújtotta életkörülményektől, az idősekkel szemben tanúsított magatartástól. Egyre inkább nő az igény a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások iránt, amely kötelezően ellátandó feladatot jelent az önkormányzat számára. Házi segítségnyújtás megoldott a településen. A szociális étkeztetés az igényeknek megfelelően biztosított. A település lakosságmegtartó képessége – körülményeiből eredően – nem megfelelő. A fiatal népesség egy része a munkahelyteremtés miatt elköltözik nagyobb városba, esetleg külföldön keres boldogulást. Az elvándorlás 2008-ban és 2012-ben a legszembetűnőbb. Az ideletelepülő kisszámú lakosok közötti konfliktusok forrása a településen törzslakosságától eltérő életvitel, a megszokotthoz nem illeszkedő magatartásforma.”

5. számú **természetes szaporodás** tábla frissítése: 2012,2013-as adatok. Elemzés 1. bekezdésének módosítása:

„A táblázatot vizsgálva tapasztalható, hogy a halálozások száma két vizsgált év tekintetében meghaladja az amúgy is alacsony születések számát. A természetes szaporodás -3 és 1 között mozog, mely összefüggés a lakosság korösszetételével magyarázható. A településen élő fiatalok gyermekvállalási hajlandósága az országos tendenciával összhangban csökkenést jelez, az egyre nehezedő életkörülmények a munkanélküliség, a munkahely hiánya miatt.”

